
 

 

SSSIIISSSTTTEEEMMMAAA   MMMÉÉÉTTTRRRIIICCCOOO   DDDEEECCCIIIMMMAAALLL    
 

UUU���IIIDDDAAADDDEEESSS   DDDEEE   LLLOOO���GGGIIITTTUUUDDD  
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���� ÷ 10 

      

 

hm 
���� ÷ 10 

     

 × 10 ���� 
dam 

���� ÷ 10 
    

  × 10 ���� 
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���� ÷ 10 
   

   × 10 ���� 
dm 

���� ÷ 10 
  

    × 10 ���� 
cm 

���� ÷ 10 
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mm 

 

      × 10 ����  
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UUU���IIIDDDAAADDDEEESSS   DDDEEE   MMMAAASSSAAA  
  

 

 

���� ÷ 10 
   

tm1 
���� ÷ 10 

  

 

kg 
���� ÷ 10 

  

qm2 
���� ÷ 10 

 

 

hg 
���� ÷ 10 

 × 10 ���� 
mag3 

 

 × 10 ���� 
dag 

���� ÷ 10  × 10 ���� 
 

  × 10 ���� 
g 

���� ÷ 10  × 10 ����  

   × 10 ���� 
dg 

���� ÷ 10   

    × 10 ���� 
cg 

���� ÷ 10 
 

     × 10 ���� 
mg 

 

      × 10 ����  

  1 tm: tonelada métrica / 2 qm: quintal métrico / 3 mag: miriagramo   
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UUU���IIIDDDAAADDDEEESSS   DDDEEE   CCCAAAPPPAAACCCIIIDDDAAADDD  
  

 

 

kl 
���� ÷ 10 

      

 

hl 
���� ÷ 10 

     

 × 10 ���� 
dal 

���� ÷ 10 
    

  × 10 ���� 
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���� ÷ 10 
   

   × 10 ���� 
dl 

���� ÷ 10 
  

    × 10 ���� 
cl 

���� ÷ 10 
 

     × 10 ���� 
ml 

 

      × 10 ����  

  

  

 

o 



 

 

 

UUU���IIIDDDAAADDDEEESSS   DDDEEE   SSSUUUPPPEEERRRFFFIIICCCIIIEEE  
  

 

 

km2 ���� ÷ 100 
      

 

hm2
 
���� ÷ 100 

     

 × 100 ���� 
dam2

 
���� ÷ 100 

    

  × 100 ���� 
m2

 
���� ÷ 100 

   

   × 100 ���� 
dm2

 
���� ÷ 100 

  

    × 100 ���� 
cm2

 
���� ÷ 100 

 

     × 100 ���� 
mm2

 

 

      × 100 ����  

         

   MMeeddiiddaass  aaggrraarriiaass     

 

ha1
 
���� ÷ 100     

Equivalencias   

2
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2

ha hm
a dam
ca m

=

=

=

 

 

 

a2
 
���� ÷ 100    

 × 100 ���� 
ca3

  

   

  × 100 ����   
1 ha: hectárea / 2 a: área / 3 ca: centiárea   
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UUU���IIIDDDAAADDDEEESSS   DDDEEE   VVVOOOLLLUUUMMMEEE���  
  

 

 

km3 ���� ÷ 1000 
      

 

hm3 ���� ÷ 1000 
     

 × 1000 ���� 
dam3 ���� ÷ 1000 

    

  × 1000 ���� 
m3 ���� ÷ 1000 

   

   

���� ÷ 1000 
dm3 ���� ÷ 1000 

  

    × 1000 ���� 
cm3 ���� ÷ 1000 

 

     × 1000 ���� 
mm3 

 

      × 1000 ����  

         

 EEqquuiivvaalleenncciiaass  eennttrree  llaass  uunniiddaaddeess  ddee  vvoolluummeenn  yy  llaass  uunniiddaaddeess  ddee  ccaappaacciiddaadd  

         

  

dam3 = kl ���� ÷ 1000 
    

  

m3 = l ���� ÷ 1000   

  × 1000 ���� 
cm3 = ml 

  

    × 1000 ����   

  

  

 

o 

 

 
 

 

 

© www.academianexo.com 


